PER A CADASCUN DELS ECOSISTEMES, RESPON A LES PREGUNTES SEGÜENTS:

1- Què forma part del biòtop i què de la biocenosi?

2- Busca informació sobre la climatologia de cada lloc.

3- Agrupa els diversos éssers vius de l’ecosistema segons siguin productors, hervíbors (consumidors primaris) o carnívors (consumidors secundaris).

4- Busca 3 relacions intraespecífiques o interespecífiques que s’estableixin entre els éssers vius de l’ecosistema. No poden ser repetides.

5- Elabora una piràmide tròfica de l’ecosistema.

6-Elabora una xarxa tròfica de l’ecosistema.

7-Què passaria si en un ecosistema determinat hi arribessin, de sobte, molts consumidors secundaris?

8-Per què en els dos ecosistemes hi ha menys consumidors primaris que productors?

9- Per on entra l’energia a l’ecosistema?

10- Qui poden ser els descomponedors en cada ecosistema?

